

НАУКОВА РОБОТА СТУДЕНТІВ – ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМ ЇХНЬОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

У межах професійної підготовки здобувачів освіти за *спеціальністю 012 Дошкільна освіта* упродовж багатьох років проводиться ґрунтовна робота щодо виконання ними різних видів наукової роботи, залучення до пошукової діяльності, дослідження певних наукових проблем тощо.

Здобувачі освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта під керівництвом викладачів кафедри дошкільної освіти включаються до наукової-дослідної роботи, серед видів якої, зокрема: дослідження, пов'язані з виконанням навчальних завдань; участь у студентських наукових гуртках, проблемних групах; написання кваліфікаційних (курскових, дипломних, магістерських) робіт, участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт та Всеукраїнській студентській олімпіаді з фаху тощо.

Науковому зростанню студентів сприяє чітко налагоджена на кафедрі наукова-дослідницька робота. З 2005 р. здобувачі освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта постійно брали участь у Всеукраїнських студентських Олімпіадах з фаху, де у різні роки нагороджувалися грамотами за участь такі студенти: Карпенко О., Моссаковська Н. (2005 р.), Адморок І., Цюцюпа Л. (2006 р.); Солдатенко С. (2007 р.); Передерій К. (2013 р.); Березняк М. (2016 р.); Кривченко Т. (2017 р.); Маслак А., Калюжна А. (2019 р.) та ін.

За виявлені високі результати професійної підготовки студентів професорсько-викладацький колектив кафедри неодноразово відзначався Подяками від організаторів Всеукраїнських студентських олімпіад (за участь студентів у різних номінаціях) (див. фото у додатку).

* * * * *

Вагомими успіхами у науковій роботі кафедри стали здобутки наступних студентів у Всеукраїнських студентських олімпіад з дошкільної освіти:

Солдатенко Світлани Олександрівни – перемога у Всеукраїнській студентській олімпіаді з фаху 2007 р., Уманський державний педагогічний університет.

Передерій Катерини Олександрівни – перемога у Всеукраїнській студентській олімпіаді з фаху 2012 р.,

* * * * *

Слід відзначити й перемоги студентів у **Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт**:

Бойко Валентини Володимирівни – II місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук, Глухівський НПУ ім. О. Довженка, 2017 р. Науковий керівник – канд. пед. наук, доцент Аніщук Антоніна Миколаївна.

Мойсеєнко Юлії Володимирівни – III місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук, Бердянський ДПУ, 2018 р. Науковий керівник – канд. пед. наук, доцент Аніщук Антоніна Миколаївна.

Сорокоум Галина Василівна – III місце у Всеукраїнському творчому конкурсі для студентської молоді «Здорова дитина – здорова нація», Глухівський НПУ ім. О. Довженка, 2020 р. Науковий керівник – канд. пед. наук, доцент Матвієнко Світлана Іванівна.

Суховієнко Вікторії Володимирівни. – III місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук, Бердянський ДПУ, 2021 р. Науковий керівник – канд. пед. наук, доцент Матвієнко Світлана Іванівна.

Гришко Ярослави Вікторівни – II місце у II турі III всеукраїнського творчого конкурсу для студентської молоді «Здорова дитина – здорова нація», Глухівський НПУ ім. О. Довженка, 2022 р. Науковий керівник – канд. пед. наук, доцент Матвієнко Світлана Іванівна.